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ΕΓΙΝΕ ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙ∆Α ΤΗΣ TO ΠIΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΠΟ∆ΟΣΦΑΙΡΙΚΏΝ ΣΩΜΑΤΕΙΟ N ME ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΙΕΜΑΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΣΤΟΝ ΑΟΛΗΤΙΣΜΟ 

Μεγάλη ηµερίδα στην Αχαΐα 
Με απόλυτη επιτυχία πραγµατοποιήθηκε n 
ηµερίδα που διοργάνωσε n ΕΠΙ Αχαΐας µε 
θέµα: Αθλητισµός και Υγεια - ∆ιαφορετικές 
Μορφές και Προσεγγίσεις. 

Σε έναν χώρο που ήταν κατάµεστος από 
ανθρώπους του αθλητισµού, παράγοντες, προπονητές, 

διαιτητές ποδοσφαιριστές, φίλαθλοι, 
γονείς και πολλοί άλλοι παρακολούθησαν µε 
ιδιαίτερο ενδιαφέρον τις εισηγήσεις. To θέµα 
της ηµερίδας ήταν οι διαφορετικοί τοµείς της 
υγείας στον αθλητισµό και n βοήθεια που 
µπορεί να προσφέρει ο καθένας από αυτούς 
στη βελτίωση και ολοκλήρωση του αθλητή 
και του ανθρώπου ταυτόχρονα. T ην παρουσίαση 
είχε αναλάβει ο δηµοσιογράφος και ιδιοκτήτης 
του ΣΠΟΡ FM Πάτρας Σπύρος Μπουλής. Αφού 
έκανε µια µικρή ανάλυση τόσο στο πρόγραµµα, 
όσο και στην προετοιµασία της εκδήλωσης, 
έδωσε τον λόγο στον Πρόεδρο της ΕΠΙ Αχαΐας 
∆ηµήτρη Μπαλαφούτη. Αυτός από την πλευρά 
του, αφού καλωσόρισε όλους, τους ευχαρίστησε 
για τη παρουσία και συµµετοχή τους στην εκδήλωοη 

και στη συνέχεια κήρυξε την έναρξη 
της Ηµερίδας. Πρώτος οµιλητής ήταν ο Θεό¬ 

δωρος Μπαρής. Προϊστάµενος του Τµήµατος 
Επιστηµονικής Παιδαγωγικής Καθοδήγησης 
Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης ∆υτικής Ελλάδας 
και ταυτόχρονα Αναπληρωτής του Περιφερειακού 

∆ιευθυντή Π/θµιας και ∆/θµιας Εκπαίδευσης 
∆υτικής Ελλάδας. 

Επόµενος οµιλητής ο ∆ηµήτρης Καλύβας 
µέλος της Κεντρικής Επιτροπής ∆ιαιτησίας 

και δάσκαλος στην εκτός διαιτησίας ζωή του. 
Τρίτος στη σειρά ήταν ο ∆ρ. Κωνσταντίνος 
Φουσέκης, Καθηγητής Εφαρµογών Φυσικοθεραπείας. 

στο Τµήµα Φυσικοθεραπείας του 
ΤΕΙ Πάτρας µε γνωστικό αντικείµενο «Φυσικοθεραπεία». 

Στο σηµείο αυτό, µια έκπληξη 
περίµενε όλους όσους βρίσκονταν στην αίθουσα. 

Με in βοήθεια της τεχνολογίας έγινε 

σύνδεση µε... Αµερική και πιο συγκεκριµένα 
στην πόλη Τουσκαλούσα. στην Αλαµπάµα. H 
κορυφαία Ελληνίδα κολυµβήτρια Κρίστελ 
Βουρνά, n οποία σπουδάζει και προπονείται 
εκεί, έστειλε ένα βίντεο όπου µιλούσε για το 
θέµα της ηµερίδας. Πίσω στο κανονικό πρόγραµµα 

και τον λόγο πήραν δύο κυρίες. H 
Μέµα Λαµπροπούλου και n Μαρκέλλα Συµεοπούλου, 

Κλινικοί ∆ιαιτολόγοι-∆ιατροφολόγοι, 
και Πιστοποιηµένες Αθλητικοί ∆ιατροφολόγοι 
από τη ∆ιεθνή Κοινότητα Αθλητικής ∆ιατροφής. 
Μια ακόµα σηµαντική εισήγηση ήταν και n 
τελευταία της ηµερίδας. Οµιλητής ο Σεβασµιώτατος 

Μητροπολίτης Πατρών κ.κ. ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ. 
που µίλησε για την Πνευµατική 

υγεία στον αθλητισµό και στη ζωή µας. H εκδήλωση 
ολοκληρώθηκε µε τις ευχαριστίες 

του Προέδρου της ΕΠΣ Αχαΐας κ. Μπαλαφούτη 
προς όλους και το δυνατό χειροκρότηµα όλων 
όσων ήταν στην αίθουσα. Παράλληλα δόθηκε 
σαν αναµνηστικό δώρο στους εισηγητές της 
Ηµερίδας . το βιβλίο του δηµοσιογράφου 
Τάσου Σταθόπουλου µε θέµα την ιστορία του 
Αχαϊκού ποδοσφαίρου. 
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